













des föltételeinek végrehajtását az európai csapatok visszavonásával már megkezdtek.

Páris, okt. 7. Tekintettel a délfranciaországi árverekre, a közmunkai miniszterium azzal foglalkozik, hogy a helyi patákok mentén távirati figyelmeztetési rendszert honosítsanak meg.

Páris, okt. 7. A számvézészek palotájá, melyet a commune idején felújírták, a közmunkai miniszter javaslataira 4.300.000 franki áron eladják.

Páris, okt. 7. A papírkárpit-munkások sztrájkja véget ért.

Páris, okt. 7. A földközi-tengeri francia hajóraj Snyrnába érkezett.

Saint-Etienne, okt. 7. A roche la mollierei és firmingi bányások elhatározták az általános sztrájkot, mely holnap kezdődik.

Páris, okt. 7. A barcelonai francia konzul jelenléte szerint, Barcelonában kitört a kolera. Szombaton több halálozás történt, vasárnap 2 halálozás, hétfőn 1 halálozás és 3 betegedés fordult elő.

London, okt. 7. A parlament november 25-én ül össze.

London, okt. 7. (Az Egyetértés távirata.) Az angol földközi flotta nem Máltában, hanem Szalonikiben fog telelni, mert a Keleten bonyodalmak vannak kilátásban.

London, okt. 7. (Az Egyetértés távirata.) Németország ki legközelebb visszatér Konstantinápolyba, az ormény ügyre vonatkozó elveket megvizsgálva a Törökországból való ormény menekülő utat nem nélkülözheti az orosz határon.

Róma, okt. 7. Crispi miniszternek a delutáni Fiuméba utazott.

Róma, okt. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az afrikai angol és olasz birtokok határának megjelölése céljából folyó tárgyalások mindinkább valószínűvé teszik azt, hogy Kassalett Olaszországban itélk oia, mert a khedive annak idején Angolország belegezésével a Hewthellé szerződés alapján János negusnak adta át a most Olaszország mint Egyiptomnak Masszandában jogutódja s mint Abissziniá védője jogot tarthat rá. Kassalettnek különben Egyiptomra nézve, a mióta Bogozottól és Masszandánól le kellett mondania, sem katonai, sem kereskedelmi értéke nincs.

Róma, okt. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A pápa, ámbár több olasz püspök az ellenkezőt javasolja neki, az olasz katolikusok mégis azt fogja tanácsolni, hogy a legközelebbi parlamenti választásokban ne vegyenek részt.

Milano, okt. 7. (Az Egyetértés távirata.) A földközi tengeri vasutak legnap ejjel a Novarától Lúmba menő góthárdi vonalon teljes erővel egy tehervonat indult. Két vasúti hivatalnok és egy német utazó ártal vesztett. Azonkívül hat utas súlyosan és több más könnyen sebesült meg. Anyagokban is jelentékeny kár esett. Ugyanazon a vasuton tegnap két tehervonat is összeütközött, mely esemény két vasúti hivatalnok megsebesült és sok anyag pusztult el.

Belgrád, okt. 7. Tegnap este a katonai tisztikar lakomát adott Sándor király és Milán király tiszteletére.

Belgrád, okt. 7. Az idevaló lapok fölvtön miniszterválságról beszélnek, melyet állítólag Milán király követelése idéztek volna elő. Hő értesült rókokban azonban teljesen alaplatanoknak nyilvánítják e híreket.

Belgrád, okt. 7. Az 1891. évi költségvetési javaslat elkészült, s legközelebb a minisztertanács elé kerül.

Bukarest, okt. 7. (Az Egyetértés távirata.) A miniszterelnök és Carr közt a kabinetalakítás ügyében folyt tárgyalások egyelőre sikertelenek maradtak.

Bukarest, okt. 7. A király és a trónörökös holnap a hadgyakorlatokra utaznak s Simaiból egyszenes Piteștié mennek. A király 5 (17)-én Bukarestbe jön s másnap Simaiba tér vissza, a hová 7 (19)-én a király is megérkezik.

Czetyne, okt. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz 300.000 rubelért megvette az önkéntes kraszár-társaság Jaroslavl nevű hajóját s a montenegrói fejedelmek ajándékozta. A hajó hadicélokra is be van rendezve. Az orosz tisztek és matrózok továbbra intézkedések rajta maradtak.

Kanea, okt. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Dardan pasa sürgős elterjesztése a török tábornokai egy érdekeset s két mértékűt küldtek ide oly célból, hogy Kréta elhanyagolt állapotban levő három legfontosabb erődtényezőjének felújítására a szükséges előkészületeket megtegyék.

Péttervár, okt. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Hong-Suen kínai követnek az orosz udvarhoz érkezésehez ugy az orosz, mint a külföldi sajtó mindenféle alaplatan kombinációkat fűzött. Sem aktuális differenciák nem merültek fel az orosz és a pekingi kabinetek közt, sem az nem áll, hogy Hong-Suen azzal a megbízással érkezett ide, hogy Kuldasa ama részének átengedése végett tárgyalásokat folytasson, mely most az oroszok birtokában van. Tagadhatatlan azonban, hogy Kína nem kis aggodalmat okoz Oroszországnak, mert általános bonyodalmak esetén nagy bajt csinálhat neki, de ez a veszély nincs közel s Hong-Suen ideérése nem függ vele össze. A nevezett kínai diplomata ugyanis egyszerre három udvarhoz van kinevezve, a bécsi, haagai és péttervárhoz, s azért majd az egyik, majd a másik városban tartózkodik. A mi azonban a visszahírásról szóló hírekkel illeti, azok talán nem egészen alaplatanok, mert a kínai diplomaták, ha valamely helyen három évet működtek, elhelyezkedni kérhetik. Ha tehát áthelyezik, annak sem lesz politikai alapja.

New-York, okt. 7. Az Egyesült-Államok német polgári tegnap különböző városokban megünnepelték 200 éves fordulóját annak, hogy az első német bevándorlók kikötöttek az amerikai parton.

A német császár a stájerországi vadászaton.

Radmer, okt. 7. A Grestenbergben tartott mai vadászaton 16 szarvasbikát, 9 szarvasvetémet, 1 szarvasbort és egy özbakot ejtettek el; meg pedig a királyi őrsége 1 bikát, Vilmos császár 5 bikát, Albert szász király 1 bikát és 3 tehenet, Ferdinánd toskáni nagyherceg 1 bikát, 1 tehenet és 1 borjú, Lipót bajor herceg 1 bikát és egy tehenet és Albert király bajor herceg 1 bikát jött, a főtiszteket és a vadászokat pedig 2 órákor tértek vissza a vadászatról. Az időjárás folytán keveset, holnap ismét vadászhat lesz.

Radmer, okt. 7. A királyi őrsége a mai vadászaton egy szép tizes szarvasbikán kívül egy szarvas tehenet is lőtt.

KÖZGAZDASÁG.

Flume, okt. 7. A Matlekovics Adria gőzös tegnap Andutpenbe, a Belgrávia bérlet gőzös New-Yorkba indult. A "Stefán" Marsellebe való rakodása véget ért. A Szachényi Adria gőzös Brazíliában való utazása érintette a Gibraltar kikötőt. A Tisza Adria gőzös Gloschorból visszajött elhaladt a máltai kikötő mellett. A Broemar Adria gőzös Messinába érkezett.

Bécs, okt. 7. A kereskedelmi miniszter rendeletet intézett a községtanúshoz, mely szerint a dunai átrakodás javítása végett a községi tárbáz kibővítiendő.

Páris, okt. 7. Az egyenes adókból és egyedírtásokból szepember havában befolyt jövedelem 4.500.000 frankkal haladta meg az előirányzatot és 9.000.000 frankkal a múlt évi szeptember havi bevételt.

Páris, okt. 7. A minisztertanács mai ülésén Roche kereskedelmi miniszter felvilágosított adott az ételbe léptetővé általános vámtarifáról. A minisztertanács a mellett nyilatkozott, hogy maximális tarifa volna megállapítandó, mely szükség esetén leszállítható volna és megbízta Roche minisztert, hogy készítsen ly irányú törvényjavaslatot.

Péttervár, okt. 7. A törvényterv mai számban közölt törvény szerint, az 1891. évtől kezdve, a jövő költségvetések számítására szolgáló előlegezési hiteleknek előfordulni többé nem szabad. Elrendelték továbbá a tambov-koszvói és tambov-sarvati vasutak, valamint a samara-ufai és ufa-sloutusi vasutak egyetítését.

A valuta szabályozása.

A valuta-szabályozás kérdésének ügyében, mint már jelentetük, tegnap a magyar és osztrák pénzügyminiszterek értekezletet tartottak Bécsben. Az osztrák-magyar bank alkormányzói: Kauts és Zimmermann és a bank vezértitkára Leonhardt szintén értekeztek a két pénzügyminiszterrel, mely utóbbi értekezleten a fölött tárgyaltak, hogy a jegybank mifele álláspontot foglal el a valuta-szabályozás kérdésével szemben. E nagyfontosságú tanácskozási eredményéről a Neue Frei Presse a következő információkat közli:

A tegnapi értekezlet a két pénzügyminiszter és az osztrák-magyar bank képviselői között főképen informatív jellegű volt, mert végleges határozathozatal jelenleg még nincs kilátásban véve. Azonban három nagy horderejű kérdésben elvi megállapodás jött létre a három érdekelt tényező között. Először a reláció megállapítása tekintetében. Minden részről elismerték, hogy a reláció több évi átlag alapján állapítandó meg a tényleges viszonyok mérve szerint és a hitelező meg adós között lévő viszony lehető figyelembevétele mellett. A reláció alapját "képező átlag meghatározására szükséges idő kezdő- és végpontján nem állapították meg, de már tisztában vannak azzal, hogy kezdőpontot az időpont vendő, a mikor a szabad ezüstvesztést becsüztették, tehát 1879; mert az állam a szabad ezüstvesztés megszüntetésével egy bizonyos mértékben maga is belenyúlt az ezüstforint és az arany közötti reláció kérdésébe. A reláció csakis törvényhozási uton állapítható meg. De a reláció megállapításával nem szándékoznak addig várni, míg a voltaképeni valuta-művelet végrehajtását megkezdik; lehetséges, hogy a két kormány a parlamentektől valamely formában speciális meghatalmazást kap. A végleges törvény megkötéséig előt azonban nem fogják a relációt közgetenni.

Másodszor az osztrák-magyar bankkal megállapodtak az iránt, hogy a bank kerek 100 millió frtnyi ezüstkészletének egy részét eladja és aranyra cseréli be. Az ezüstkészletet azt a részét, mely aranyra cserélendő be, körülbelül 60 millióra teszik, a többi ezüst nem vonatik el a forgalomtól és mint folyó pénz betölti az arany és a váltópénz közötti hézagot.

Harmadszor a valutaszabályozás legfőbb feltétele az államjegyek bevonása, melyeknek törvényes maximuma, tekintet nélkül a sobányajegyekre, most 312 millió frt. Ebből 212 millió frtnyi államjegy bevontatik, a többi forgalomban marad. Ez a száz milliónyi maradék a német birodalmi pénztári jegyek mintájára az állami és bankpénztáraknál arannyal váltatik be és az állam vagyonával fedeztetnek. Az államjegyek bevonása csak egy megfelelő arányú ezüstön felvételével történhetne, melyre nézve a két állam külön-külön járna el, úgy hogy közös kölcsönt nem terveznek.

Most már kétségtelen, hogy a két pénzügyminiszternek a legkomolyabb szándéka a valutaszabályozást megkezdni és oly gyorsan végrehajtítani, a mint csak a viszonyok engedik.

Az enygete egyelőre állapítja meg nincs végleges megállapítva, azt hiszik azonban, hogy november végére vagy december elejére egybe lehet hívni az enygetet. A szaktanácsosokmány elő azokat a kérdéseket is betesztezik, melyekre vonatkozik a kormányok között már elvi megállapodás létrejött, hogy így a közvélemény nyilvánulását is figyelembe vehessék. Az enygeten azonban kívül az összes végrehajtási és részletkérdések, valamint az átmeneti intézkedések is tárgyalatni fognak.

VEGYES KÖZLEMENYEK.

A dunagőzhajózási társaság új igazgatósága erősen hozzájárul a vállalat üzletvezetésének rendezéséhez. Marchetti formai igazgató, mint már közöltük, két évi szolgálat után elbocsátotta. Semmiféle kötelesség ellen pedig fegyelmi eljárás indított meg. Marchetti azért bocsátották el, mert nem állt feladatának magaslátán, mert két évi működése alatt sem a kereskedelmi téren, a melyen járlatlan volt, sem a hajózási téren, a melyen szakértő híreben állt, semmi eredményt nem volt képes felmutatni, noha a vállalat egy régebbi előkelő hivatalnok állásának előfelajánlása alkalmával levelében figyelmeztette, hogy miután a teóriával már elég sokáig foglalkozott, most már a gyakorlati életre adják magát új hatáskörrel. A vállalat igazgatósága tudományát. A reben s praktikus igazgatósági teendőket közvetlen feladatára ruházták, az igazgatósági teendők közvetlen vitelét pedig a Bécsbe hívott budapesti formai igazgatóra, Ullmann-ra bízta. Magától értődik, hogy a személyi változások sincsenek még befejezve, s igen valószínű, hogy a hajózási és más tárgyalási ágak személyzetén is fognak változtatni. Semmiféle sulyosan beleg s azért a fegyelmi vizsgálatot még nem indították meg; ellene. A vállalat igazgatósága most már a többi kérdés megoldásához is hozzááll.

Banhaus elnök legközelebb a kotrás ügyében fog az osztrák kormányval értekezni. A társaság azt kívánja, hogy a kotrás vállalatok a kormány viselje, hanem a társaság ezt a munkát nemcsak a saját, hanem az összes dunai hajózási érdekekben végezteti. Banhaus elnök legközelebb Budapestre is le jön, hogy magát az itteni minisztereknek bemutassa. A hajózási megszűntetés után az addig még megoldatlan nagy kérdésekkel szándékozik az igazgatósági komolyan foglalkozni.

A függő államadósság ellenőrzésére kiküldött országos bizottság Bécsben, 1890. évi október hó 4-ik napján tartott XXXVII-ik ülésében, az államjegyek formái összegét 1890. évi szeptember hó végéig követhetőnek találta: A bizottság saját feljegyzései alapján, a tulajdonképeni államjegyek összege: 1 f. 10 p. 10 b. 10 c. 10 d. 10 e. 10 f. 10 g. 10 h. 10 i. 10 j. 10 k. 10 l. 10 m. 10 n. 10 o. 10 p. 10 q. 10 r. 10 s. 10 t. 10 u. 10 v. 10 w. 10 x. 10 y. 10 z. 10 aa. 10 bb. 10 cc. 10 dd. 10 ee. 10 ff. 10 gg. 10 hh. 10 ii. 10 jj. 10 kk. 10 ll. 10 mm. 10 nn. 10 oo. 10 pp. 10 qq. 10 rr. 10 ss. 10 tt. 10 uu. 10 vv. 10 ww. 10 xx. 10 yy. 10 zz. 10 aaa. 10 bbb. 10 ccc. 10 ddd. 10 eee. 10 fff. 10 ggg. 10 hhh. 10 iii. 10 jjj. 10 kkk. 10 lll. 10 mmm. 10 nnn. 10 ooo. 10 ppp. 10 qqq. 10 rrr. 10 sss. 10 ttt. 10 uuu. 10 vvv. 10 www. 10 xxx. 10 yyy. 10 zzz. 10 aaaa. 10 bbbb. 10 cccc. 10 dddd. 10 eeee. 10 ffff. 10 gggg. 10 hhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 10 hhhhh. 10 iiiii. 10 jjjjj. 10 kkkkk. 10 lllll. 10 mmmmm. 10 nnnnn. 10 ooooo. 10 ppppp. 10 qqqqq. 10 rrrrr. 10 sssss. 10 ttttt. 10 uuuuu. 10 vvvvv. 10 wwwww. 10 xxxxx. 10 yyyyy. 10 zzzzz. 10 aaaaa. 10 bbbbb. 10 ccccc. 10 ddddd. 10 eeeee. 10 fffff. 10 ggggg. 1



A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései október 7.

Table with multiple columns listing various goods (e.g., flour, oil, sugar) and their prices in different units.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' listing various securities and their market values.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities, bonds, and their market values.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities, bonds, and their market values.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities, bonds, and their market values.

Pályázati hirdetmény.

Text regarding a public tender for a position, including details about the role and application process.

Kézpénzért szorosan a napi árfolyam szerint.

Advertisement for 'JÓSZIV SORSJEGYEK' (Lottery tickets) with details on prizes and terms.

110,000 ft.

Advertisement for a loan or financial service, offering 110,000 Ft with specific terms.

Olcsó butor eladás!

Advertisement for cheap furniture sale, listing various items and prices.

DÓSA KÁLMÁN fővárosi asztalos és kárpitos butortelepe

Advertisement for a carpenter and upholsterer, listing services and contact information.

Advertisement for 'MELROSE HAJ RESTORER' hair care products.

Advertisement for 'Kövérseg' (Köves) medicinal products.

Advertisement for 'Reductiolabdacsai' (Reductiol) medicine.

Advertisement for 'Titkos betegségeket' (Secret diseases) treatment.

Advertisement for 'BESZENBEK A.' (Beszenbek) medicinal products.

Advertisement for 'MIDY-félé' (Midy) medicinal products.

MEHLICH J. és H. Meidinger kályhagyár

Advertisement for a stove and furnace factory, listing products and services.

SWADLO FERENCZ épület- és műalkotás

Advertisement for an architect and artist, listing services and contact information.

Titkos betegségeket, Dr. KAJDACSY

Advertisement for a doctor treating secret diseases, listing symptoms and treatments.

HIRDETÉNY. Ideiglenes forgalom megnyitása.

Advertisement regarding the opening of temporary traffic, including details about routes and schedules.

Hirdetmény.

Advertisement regarding public notices or announcements, including details about a public tender.

Magyar királyi államvasutak.

Advertisement for the Hungarian Royal State Railways, listing routes and services.

STUMPF SANDOR BUDAPESTEN.

Advertisement for Stumpf Sandor, listing services and contact information.

A PALLAS könyvtárában

Advertisement for the Pallas library, listing books and services.

Norddeutscher Lloyd.

Advertisement for Norddeutscher Lloyd shipping line, listing routes and services.

GYÜMÖLCSFA-TENYÉSZTÉS TANÁR.

Advertisement for a fruit and vegetable cultivation teacher, listing services and contact information.

Advertisement for 'New-York-Brazilia' and 'Baltimore-La Pláta' routes.

Advertisement for 'SZEGEDI SZAKKÖNYVNYELV' (Szeged Special Language) course.

